

ТЕАТР ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

«СЛАВА СЕВАСТОПОЛЮ»
г. Севастополь

7 АВГ 1965

Нынешняя гастрольная поездка коллектива театра Краснознаменного Черноморского флота была несколько необычна. И не только потому, что маршрут оказался новым, сколько по количеству волнующих встреч с интересными людьми — трудящимися Луганской области, шахтерами, химиками, строителями, колхозниками, механизаторами.

Мы попросили начальника театра Б. А. Медведева рассказать об этой поездке. Вот что он сообщил в беседе с нашим корреспондентом.

Прежде всего, отметил он, прошедшие гастроли принесли театру большую творческую радость. Везде зрители радушно и сердечно встречали коллектив черноморцев. Особенно хорошо принимали они такие спектакли, как «Песня о черноморцах», «Раскинулось море широко», «Весна в тельняшке», «Небесное создание», «Белоснежка и семь гномов».

А один из вечеров, когда в Краснодаре шла «Песня о черноморцах», стал особенно дорог участникам этого спектакля. Его смотрели родители и родственники героев — молодотвардейцев. Среди них — отец Ульяны Громовой, матери Сергея Тюленина и Ивана Туркенича.

Когда закрылся занавес, почетные гости пришли за кулисы, сфотографировались с артистами. Они были очень взволнованы.

На следующий день после открытия гастролей в Краснодаре весь коллектив театра от гостиницы (кстати, на этом месте в период войны была биржа труда) двинулся по центральной улице Краснодара к памятнику героям «Молодой гвардии». К подножию памятника возложили венок из живых цветов. Почтили память юных подпольщиков минутой молчания.

Посещение музея и могилы героев «Молодой гвардии», памятника 32-м шахтерам — подпольщикам, которых фашисты бросили в шурф живыми, — все это незабываемые впечатления.

Наступили минуты проща-

ния с краснодонцами. Коллективу вручили Адрес от городского комитета партии и исполкома горсовета, в котором записано, что гастроль театра Краснознаменного Черноморского флота явилась значительным событием в культурной жизни Краснодона. Цветами, улыбками провожали зрители артистов.

Немало концертов провел коллектив в период поездки. В программах — отрывки из спектаклей, мимические сцены, дуэт матросских песен. Неизменными участниками концертов были засл. артист УССР А. Макаров, артисты В. Ткаченко, Н. Левандовский, М. Коидрашов, А. Васильев.

Есть в Донбассе шахта «Черноморка». Давно, когда еще корабли пользовались углем для топок, она поставляла его на Черноморский флот. Отсюда шахта получила свое название. После концерта шахтеры подарили артистам лампу.

Коллектив флотского театра выступил на Суходольской шахте, в совхозах и колхозах Донбасса.

Поездкой в Донбассе закончился театральный сезон 1964—65 годов. Прошел он трудно — коллектив 7 месяцев находился на гастролях. За это время он выезжал на Кавказ, в Житомир, Херсон, Николаев, Керчь, Феодосию. Но, несмотря на длительные разъезды, коллектив выпустил 9 новых спектаклей, подготовил программу лермонтовского вечера, проводил заседания клуба любителей театра, помогал участникам художественной самодеятельности, выступал с шефскими спектаклями и концертами.

18 сентября начнется новый театральный сезон. В числе первых спектаклей севастопольцы смогут посмотреть «Небесное создание» и «Песню о черноморцах», показанные в нашем городе только по несколько раз, постановку «Между ливнями» в новой редакции и премьеру спектакля «Бумеранг» («Неделя из жизни разведчика») по пьесе молодого ленинградского драматурга Андрея Татарского.